ふくい桜マラソン2026「おもてなし店舗」募集要項

ふくい桜マラソン2026(令和8年3月29日(日)開催)に参加されるランナーやボランティア、沿道で応援される皆さんをもてなしていただける「おもてなし店舗」を次のとおり募集します。

(I)概要

ふくい桜マラソン2026 に参加されるランナーやボランティア、沿道で応援される皆さん(以下、「参加者」といいます。)に、下記のとおり各店舗独自のサービス(おもてなし)を提供していただける店舗を「おもてなし店舗」として登録し、広く周知広報を行います。

【提供いただきたいサービス】

- 例① お食事された方にワンドリンクサービス
- 例② XXXX 円(税込)以上お買い上げの方にはお会計から10%OFF
- 例③ XXXX 円(税込)以上お買い上げの方を対象として1日あたり先着10名様に プチギフトを進呈
 - ※いずれも例示ですので、各店舗で自由に設定していただけます。

【サービスの提供期間】

令和8年3月27日(金)~3月30日(月)の4日間 ※ふくい桜マラソン2026 は令和8年3月29日(日)開催

【参加者であることの確認方法】

参加者に対し、「ふくい桜マラソン2026参加者証」(スマートフォン等で表示)を配布する予定ですので、この提示をもって確認し、サービスを提供していただきます。

(2)対象

福井駅前(スタート/フィニッシュ地点)周辺、丸岡城(15和地点)周辺に立地する店舗
※福井駅または丸岡城を中心に徒歩圏内(おおよそ 1.5 ㎞圏内)とします。

(3)募集期間

10月24日(金)まで

※(5)に記載する制作物の関係上、応募状況によっては、締切より早く募集を終了する場合があります。(先着 150 店舗)

(4) 応募方法

次のアドレスまたは二次元コードから必要事項を入力し、お申し込みください。 https://form.run/@fukuishimbun-7EZGmLPtDvJMN I ISF6Xx



(5)登録特典

- 【1】ふくい桜マラソンの大会ホームページにおいて「おもてなし店舗」としてご紹介
- 【2】「おもてなし店舗」表示物(ステッカー等)の交付
- 【3】ランナー全員に事前に配布(3月上旬発送予定)する予定の「ふくい桜マラソン FUN BOOK」への掲載

- ※FUN BOOK は約 20,000部製作予定です。なお、店舗の登録数によって掲載サイズが変動しますので、恐れ入りますが、掲載内容等については事務局にご一任いただきます。(掲載内容の確認用データをメールでお送りする予定です)
- ※参考として、前回製作した FUN BOOK は次のアドレスからご確認いただけます。 https://www.fukui-sakura-marathon.jp/2025/pdf/2025funbook.pdf

(6)登録結果の通知等

- ご応募いただいた担当者の方に登録結果をメールで通知します。
- ※募集終了後、7営業日を目途にお知らせする予定です。
- ※登録結果の通知のほか、(5)に掲載する制作物の内容確認などは、事務委託先 である株式会社福井新聞社から行いますので、「@fukuishimbun.co.jp」のドメ インからのメール受信ができるよう設定をお願いします。

(7) 留意事項等

- ○事務局からサービスの提供に要する諸経費の負担や、従業員等の日当·交通費・ その他の報酬の支給はありません。
- ○実行委員会の方針にそぐわない内容と判断した場合、参加をお断りする場合や サービスの提供を中止していただく場合があります。
- ○店舗・商品・サービス等を写真撮影し、事務局への提供をお願いすることがあります。
- ○申請内容に変更が生じた場合は、その内容を事務局へ連絡してください。なお、(5)に記載する制作物の関係上、変更をお受けできない場合もあります。
- ○暴力団や反社会的団体、またはこれらと社会的に非難されるべき関係を有する団体・組織等、公序良俗に反すると認められる団体・組織等による申請はお断りします。

(8) スケジュール・予定

10月24日(金) 申し込み締切

※(5)に記載する制作物の関係上、応募状況によっては、締切より早く 募集を終了する場合があります。(先着 I 50 店舗)

| 1 | 月 5日(水)頃 登録結果の通知(メールにて)

11月下旬 FUNBOOK 掲載内容の確認用データ送付(メールにて)

12月上旬 データに問題ないかご返信締切

令和8年

3月中旬 「おもてなし店舗」表示物を各店舗に発送

3月27日(金) 各店舗にてサービス提供開始(上記表示物を店頭に掲出)

※同日から「ふくい桜マラソン2026参加者証」の公開開始

3月30日(月) 各店舗でのサービス提供終了

(9) お問い合わせ・申込先

ふくい桜マラソン実行委員会事務局

(福井県交流文化部文化・スポーツ局ふくい桜マラソン課内)

TEL:0776-20-0539(平日 9:00~17:00)

MAIL:marathon@pref.fukui.lg.jp

Q & A

Q:サービス提供期間中の一部(土日など)のみの参加でもいいですか。また、定休日が含まれていてもいいですか。

A:定休日が含まれていても構いませんが、期間中はサービスの提供をお願いします(一部のみの参加はご遠慮ください)。また、できるだけ大会前日の28日(土)、大会当日の29日(日)は営業されるようご協力をお願いします。 なお、大会当日、特に福井駅前の店舗においては、完走者のボリュームゾーンが 13~15時頃となりますので、当該時間帯を意識した営業スケジュールをご検討

Q:「ふくい桜マラソン2026参加者証」とはどのようなものですか。

ください。(打ち上げ等を企画するグループもいらっしゃいます)

A:スマートフォンの画面等で表示できるものを予定しています。前回例は以下のとおりです。



Q:対象となる店舗を教えてください。

A: 多くのランナーが訪れる福井駅前周辺、丸岡城周辺の店舗を対象としています。 ※福井駅または丸岡城を中心に徒歩圏内(おおよそ 1.5 km圏内)とします。

Q:FUN BOOK とは、どのようなものですか。

A:福井駅前のハピテラスで開催するウェルカムイベントのほか、「おもてなし店舗」 などの情報が掲載された冊子です。

※参考に、前回製作した FUN BOOK は次のアドレスからご確認いただけます。 https://www.fukui-sakura-marathon.jp/2025/pdf/2025funbook.pdf

Q:「おもてなし店舗」であることを表示するものはありますか。

A:登録店舗には、「おもてなし店舗」であることを表示するステッカー等を送付する 予定ですので、当該表示物を店頭に掲出してください。

Q:登録結果はいつ、どのように通知されますか。

A:募集終了後、7営業日を目途(II月5日頃)に、お申し込み時に登録いただい たメールアドレスあてにお知らせする予定です。